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1 EITURA D AS MATÉRIAS RECEBIDAS:

1- REQUERIMENTO N* 047/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  

MANOEL HERCULANO DA SILVA, QUE SOLICITA AO 

PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A INSTALAÇAO DE 

AR-CONDICIONADO NA BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL. O 

QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

2- REQUERIMENTO N* 008/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, QUE SOLICITA: AO

PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A CONSTRUÇÃO DE 

UM PÁTIO DE EVENTOS EM NOSSO MUNICÍPIO. O QUAL 

ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.
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COM A PALAVRA: POR DEZ MINUTOS:

(VEREADOR) -  MANOEL HERCULANO DA SILVA; 

(VEREADOR) -  OZÉIAS CAETANO DA SILVA;

(VEREADOR) -  EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA; 

(VEREADOR) -  ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 

(VEREADOR) -  JOSÉ CLAÚDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, 

(VEREADORA) — SEVERINO FERNANDES DA SILVA, 

(VEREADOR) -  FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 

(VEREADOR) -  DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA; 

(VEREADOR) - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS;

(PRESIDENTES PASSO PARA OS LÍDERES DE BANCADA  ̂

FACULTO A PALAVRA AO V EREADORl

COM A PALAVRA: POR DEZ MINUTOS:

- OZÉIAS CAETANO DA SILVA (LÍDER DA OPOSIÇÃO)

- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA (LÍDER DA SITUAÇÃO)
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(PRESIDENTE) CONVIDO OS SENHORES

v e r e a d o r e s  e  s e n h o r a  v e r e a d o r a  p a r a  a  d i s c u r s s a o

E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS.

L VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N” 047/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR -  MANOEL HERCULANO DA SILVA, QU 

t  SOLICITA AO PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A
INSTALAÇÃO DE AR-CONDICIONADO NA BIBLIOTECA 

PÚBLICA MUNICIPAL OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE

a c o r d o  p e r m a n e ç a m  s e n t a d o s , c a s o  c o n t r a r i o  

f iq u e m  d e  p é .

a p r o v a d o  p o r  $  v e r e a d o r e s

II. VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 008/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR -  FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, QUE 

SOLICITA: AO PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A

CONSTRUÇÃO DE UM PÁTIO DE EVENTOS EM NOSSO 

MUNICÍPIO. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE

PÉ.
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p e r m a n e ç a m  s e n t a d o s , c a s o  c o n t r á r i o  f iq u e m  d e

PÉ.

APROVADO POR 9 __ VEREADORES

JV. REQUERIMENTO N“ 049/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  

JOSÉ CLAÚDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, QUE SOLICITA:

A INSTALAÇÃO DE BEBEDOUROS DE ÁGUA MINERAL EM 

GARRAFÕES DE PLÁSTICO NAS ESCOLAS PUBLICAS DE 

NOSSO MUNICÍPIO. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 

ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRARIO

f iq u e m  d e  p é .

APROVADO POR 3  VEREADORES

V. REQUERIMENTO NT 048/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  

•  EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA, QUE SOLICITA: A

IMPLANTAÇÃO DE INTERNET GRATUITA NA PRAÇA SAO 

MIGUEL EM NOSSO MUNICÍPIO. OS VEREADORES QUE 

ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO  

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

E-mail: camarasaire@gmail.com
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MUNICÍPIO, o s  

p e r m a n e ç a m

VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE

PÉ.

a p r o v a d o  p o r  _ 3 _ _  v e r e a d o r e s

VII.
v o t a ç ã o  d a  a t a  d a  r SESSÃO O R D I N Á R I A  D O U  PEWODO2 o s  VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO

.  «N T A D O S CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 
p e r m a n e ç a m  SENTADOS, c a »

PÉ.

APROVADA POR VEREADORES

0° sprretário que faça a leitura do (PRESIDENTE) Peço ao 2 secreta 4

SALMO.

•  (PRE SID EN TE)

próxima sessão para o

Encerro a sessão e fica marcada a 

dia 18 de MARÇO de 2021, as 09:00

horas.
*

Zacarias Gesse Ferreira dos Santos
-Presidente-


